

加入小记者的这一年

时间过得真快,加入《处州晚报》小记者快一年了,这一年中我收获了许多。

在小蕾姐姐的绘本课里,《石头汤》教我们要学会分享,《一园青菜成了精》让我感受到了各种蔬菜的看家本领,《奇妙的书》带领我们展开了无限遐想……

在“阿磊读书会”上,金老师带领我们了解了名著里的一个个经典故事,认识了许多历史名人:孔融、曹操、诸葛亮、李广等。

每逢节假日,晚报都会为小记者组织丰富多彩的活动:母亲节给妈妈做手贴画,六一儿童节有观影团,端午节包粽子送爱心,教师节给老师送祝福……

最令人难忘的是6月份我们参加了“读写成书”活动,在老师们的细心指导下,我和妈妈一起完成了我的第一本电子书——《拾光小屋》。另外,我有多篇作品发表在《处州晚报》上,还有些发表在晚报的公众号上,这让我感到很自豪!

加入小记者的队伍后,我不仅开阔了视野,还学习了许多新知识和新技能。未来的路还很长,继续努力,加油!

莲都区天宁小学305班 吴彦宏

成为晚报小记者,处处都出彩

当看到电视里记者在镜头前落落大方采访别人时,我的记者梦也在心里偷偷萌芽了。上小学后,我满心欢喜地成为了《处州晚报》小记者。

当小记者是会改变性格的,比如可以让不善言辞的人变自信:以前的我很内向,与人交谈时小脸都会羞得红通通的,说话也是语无伦次。现在的我不仅能字正腔圆地朗读,还能自信大方地上台演讲了。成为小记者后,我变得更爱阅读了,这让我积累了大量的写作素材,写作也变得才思泉涌,信手拈来。我的文章、书画作品时常在报纸上发表,作文大赛中我也取得了不错的成绩,感谢小记者这个团队让我处处出彩。

在成为小记者的这些日子里,我收获了自信与肯定,收获了勇敢和快乐!

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区403班 方可馨
指导老师 潘伟琴

这一年的小记者活动

时间规划局、爱心义卖、研学一日营……《处州晚报》小记者的每一次活动都让我记忆犹新。

先说说有趣的时间规划局。最让我印象深刻的是“时间观念大考验”这个环节。我们要在15秒之内,把错乱的26个数字按顺序指认出来。大家在限时的压力下感到非常紧张,不是眼睛看不到下一个数字,就是手指跟不上节奏。通过活动我们认识了时间并学会管理时间。

再说有意义的爱心义卖活动。我和三个同学组建了“神兽小卖部”,把家里闲置的玩具、文具、绘本运到了活动广场上。大家齐心协力把摊位布置好,排列好货品,摆上收款的二维码牌子,举起扩音器,神兽小卖部就开张了。我们把赚到的钱通过《处州晚报》捐给乡村留守儿童,既能帮助他人,自己也得到了快乐,这就是助人为乐的味道吧!

还有一项活动就更让我有成就感了,那就是《处州晚报》作文大赛。我连续参加了两次,每次都获奖。作为晚报小记者,我以后一定要经常参加活动,丰富自己的课余生活。

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区303班 张弈襄

我成长,我快乐

今年,已经是我成为《处州晚报》小记者的第四个年头了。在这四年里,我参加过丰富多彩的小记者实践活动:给环卫工人送温暖,走进“兴华广货号”追寻红色足迹,变身“小小税宣员”、跟着非遗老师闹元宵,小蕾姐姐绘本课堂……每次活动都带给我不一样的体验,让我收获满满的知识。

前不久,我和同学参加了小记者“爱心义卖”。在活动的过程中,我们几乎没有闲着,推销的推销,收钱的收钱,忙得不亦乐乎。收摊后,得知我们的销售收入是第一的时候,我突然觉得流的汗水都是值得的。这次活动,让我们又为社会作了一份贡献——把销售款捐给了留守儿童,这也是我们对二十大的献礼。

暑假里,我参加了给城市英雄们送清凉活动。我们冒着高温,顶着烈日,抱着一箱箱水,奔波了大半个莲都,热得不行了。可那一张张收到水后的笑脸,是多么迷人啊!劳动者,我向你们致敬!

去年,我参加了小记者“植物科考团”。活动中,我认识了可以下药的麦冬,一棵叫“十八居士”的茶花,古老的铁树,香飘十里的桂花……植物科考团的活动不但让我学到了很多知识,也让我亲近了大自然,感受到了大自然的千姿百态。

播种阳光,收获快乐。我是新时代的小记者!
莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区502班 郑雨欣
指导老师 方柳月

我骄傲,我是晚报小记者

偷偷地告诉你,我有一件非常骄傲的事情——上四年级的我,当《处州晚报》小记者也已进入第四个年头了。

依稀记得那是一个周末,刚上小学不久的我们在班主任杜老师的带领下,参加了丽水日报社组织的《处州晚报》小记者采风活动。我们兴致勃勃地参观了丽水市博物馆,坐上游艇悠然自得地游览了南明湖,最后来到了丽水日报社和大记者朋友面对面,了解了一份报纸的刊印流程,真是大开眼界呀!

成为小记者后,我开始努力练习写作,积极地投稿。为了写得足够吸引人,我抓住一切机会努力地锻炼观察力、想象力和表达能力。从刚开始只能写出几句小诗,到能写一段感觉不错的话,再到现在能写出几百字的文章,我一直是班里的小作家,得到的夸奖一箩筐一箩筐的,都要堆成山了呢!

四年来,我在《处州晚报》发表了好几篇文章。每当看到报纸上的那些“豆腐块”,或是收到稿费时,我都激动得无以言表。它鼓舞着我,激发了我的写作热情,让我充满了信心,沉浸在文学的海洋里。

我骄傲,我是晚报小记者!
青田县城东实验小学教育集团少年宫路校区402班 徐瑾萱
指导老师 杜森娥

“你好,小记者!”

每逢节假日,我最喜欢跟着家人,跟着老师,参加各种各样的小记者实践活动。我最喜欢行人用赞赏的目光看着我,我最喜欢听别人这样叫我:“你好,小记者!”

在“红色研学基地打卡”活动中,我明白了我们要积极学党史,悟初心,传承红色精神;在“垃圾分类,从我做起”的活动中,我深刻体会到垃圾对环境造成了巨大危害,我们从小养成垃圾分类的好习惯,就是为低碳生活做贡献;在小记者投稿活动中,我学会了写稿子要有独特的视角,还要融入自己的真情实感。

成为小记者的两年时间里,我欣赏了家乡的大美风景,打卡了好几个红色研学基地,也当过保护环境的小小志愿者。我的眼界开阔了,我的观察能力和思考能力也提高了,我还收获了勇气与自信,丰富了我们的写作素材库。

我的梦想是长大后成为一名真正的大记者,把祖国的大好河山,美好的中国故事都写进文章里,让全世界都为我们中国点赞。我坚信“一分耕耘,一分收获”。只要我努力学习,积极实践,一定会实现自己的梦想,人们会亲切地喊我一声:“您好,记者同志!”

缙云县实验二小509班 丁楚轩
指导老师 项耿英

小记者给我一双梦想的翅膀

大家好,我是城西小学206班的程琨淇,另外我还有一个特殊的身份——《处州晚报》小记者。

《处州晚报》为我们创建了一个全新的体验平台。不仅让我们开阔眼界,激发写作热情,也丰富了我们的写作素材库。

“时间规划局一日营”帮助我学会了时间管理,摆脱了时间匮乏的难题;优秀学子分享会教会我“双减”背景下如何拥有正确的学习态度,怎样迅速地提高学习效率;爱心集市上的一声声稚嫩的叫卖声是小记者们帮助乡村留守儿童,以童心传递爱心的生动实践;“我是角儿”亲子角色阅读让我带着爸妈共赴阅读之约……这样丰富而精彩的活动还有很多很多,通过各类活动的磨练,我对阅读与写作的兴趣日渐浓厚。

当然我的收获远不止于此,自从当上小记者后,我变得热爱生活,每天都会不自觉地观察身边的事物;自从当上小记者后,我变得活泼大胆,与陌生人交谈时一点也不会怯场;自从当上小记者后,我变得视野开阔,更加热爱生活。

感谢《处州晚报》小记者团这个大家庭,这里记录了我的成长,给我前进的力量,让我展开梦想的翅膀自由飞翔!也希望有更多优秀的小朋友加入我们,让小记者的队伍越来越庞大。

莲都区大洋路小学教育集团城西校区206班 程琨淇
指导老师 黄梦露

我的小小作家梦

我的外公是国家一级作家,写了好多本厚厚的书,还经常参加一些盛大的文学活动,得到很多人的尊敬。刚上小学不久,我的写话作业就一次次得到老师的表扬。于是,一粒梦想的种子悄悄在我心底发芽:“嗯,我也要努力成为一名作家,像外公那样!”

从二年级开始,我就加入了晚报小记者。我努力练习写话,积极投稿,发表了几篇小作文,这让我信心满满。一年一度的《处州晚报》小记者现场作文大赛更是一期不落。

如此这般,我是不是离实现作家的梦想就更近了呢?这样想着,笑容不禁溢在脸上,我那渴望飞翔的心,似乎蹦上了太空,在弯弯的月亮上荡起了秋千……

青田县城东实验小学教育集团少年宫路校区402班 詹佳橙
指导老师 杜森娥

“让人们因我而快乐!”

自从当上了小记者,老师家长都说我的胆子变大了。我学会了大方地采访老红军,给同学们介绍英雄事迹,老师同学都夸我像个真正的小记者呢。

自从当上了小记者,我更加热爱生活了。我变得善于观察,经常能发现美好的事物。路边的小花小草小动物,身边的新闻趣事,都是我写作的好素材。

自从当上了小记者,我的写作水平大有进步。老师表扬我用词越来越优美,句子越来越通顺了,课外阅读能力和口语能力提高了,语文成绩也提高了不少,真是受益匪浅呐!

自从当上了小记者,我的笑容越来越多了。节假日去风景区逛逛,欣赏了美景,积累了习作素材,还免门票呢。看着别人那羡慕的眼神,我的心里就乐开了花。

自从当上了小记者,我成为了积极向上、乐观阳光的少年。我努力把正能量和快乐传递给大家,正如我们的校训所说:“让人们因我而快乐!”

缙云县实验二小512班 徐辅
指导老师 项耿英

